
 

 
 

 

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΗ ΜΑΝΗ, 4 ΗΜΕΡΕΣ 

Early Booking έως 20/3! Αναχώρηση 14/4. 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ - ΠΥΛΟ - ΜΕΘΩΝΗ - ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 8.45 π.μ. πρωί από Αθήνα, Αρτεμίσιο ημίωρη στάση και συνεχίζουμε προσπερνώντας 

την ΤΡΙΠΟΛΗ και τη ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ, για τη Μεσσηνιακή πρωτεύουσα, άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος 

ελεύθερος, γεύμα προαιρετικά, περίπατοι γνωριμίας στην πόλη, δείπνο και παρακολούθηση της περιφοράς του 

Επιταφίου στον ΙΕΡΟ ΝΑΟ της ΥΠΑΠΑΝΤΗΣ, πολιούχου της πόλης, διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για ΔΥΡΟ. Ακολουθώντας μια πανέμορφη παραλιακή διαδρομή ανατολικά του 

ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ κόλπου (Μεσσηνιακή Μάνη) φθάνουμε στην ΑΡΕΟΠΟΛΗ. Διατηρητέος οικισμός με την «ιδιαίτερη 

γοητεία» του μανιάτικου τοπίου, με μια μοναδική αρχιτεκτονική, με σπιτάκια που μοιάζουν με μικρά φρούρια. Στην 

πόλη που πήρε το όνομα της από το θεό του πολέμου ('Αρεως πόλη), θα παραμείνουμε για επίσκεψη και 

προαιρετικό γεύμα, αφού πρώτα επισκεφθούμε το μοναδικής ομορφιάς ΣΠΗΛΑΙΟ του ΔΥΡΟΥ, μια σπάνια εμπειρία 

σε ένα ταξίδι 1.600 μέτρων σε έναν υπόγειο ποταμό. Το απόγευμα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο μας στην 

ΚΑΛΑΜΑΤΑ, με ενδιάμεση στάση στην ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ, ένα όμορφο παραθαλάσσιο χωριό που βρίσκεται στη ΜΑΝΗ, 

σε ένα τοπίο γεμάτο αντιθέσεις, από κρυστάλλινα γαλάζια νερά, μεγαλόπρεπα κυπαρίσσια, άγριους ελαιώνες, 

καταπράσινες πλαγιές και απόμακρα χιονισμένα βουνά, που κάνει την Καρδαμύλη ένα από τα ομορφότερα χωριά 

που αγναντεύουν τις ήρεμες θάλασσες και τα θαυμάσια ηλιοβασιλέματα του Μεσσηνιακού κόλπου. Το βράδυ θα 

παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη ακολουθία και αμέσως μετά θα έχουμε Αναστάσιμο εορταστικό δείπνο στο 

εστιατόριο του ξενοδοχείου, διανυκτέρευση. 

 3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και χρόνος ελεύθερος μέχρι να ξεκινήσει το Πασχαλινό γλέντι με μεζέδες και το πλούσιο 

Πασχαλινό εορταστικό γεύμα που θα ακολουθήσει στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. Το απόγευμα θα έχουμε μια 

όμορφη εκδρομή στο Ν.Δ άκρο της Πελοποννήσου στη γραφική και γοητευτική κωμόπολη ΠΥΛΟ, με το επιβλητικό 

μνημείο των «ΤΡΙΩΝ ΝΑΥΑΡΧΩΝ» χτισμένη αμφιθεατρικά στο νότιο άκρο του κόλπου του ΝΑΥΑΡΙΝΟΥ, βλέποντας 

την από το λιμάνι σου δίνει την αίσθηση του νησιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στην ΚΑΛΑΜΑΤΑ, χρόνος 

ελεύθερος, διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και επίσκεψη στη ΜΕΘΩΝΗ, την πόλη με το ΒΕΝΕΤΣΙΑΝΙΚΟ ΚΑΣΤΡΟ, από τα πιο 

καλοδιατηρημένα όλης της ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ, με το θαυμάσιο ακρόπυργο. Λίγο αργότερα θα βρεθούμε στη 

ΦΟΙΝΙΚΟΥΝΤΑ όπου θα έχουμε και γεύμα προαιρετικά. Αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση, άφιξη το 

βράδυ. 

Τιμή συμμετοχής ανά άτομο 

Ξενοδοχείο Δίκλινο 
Παιδικό σε τρίκλινο 

(2 - 12 ετών) 
Μονόκλινο 

Pharae Palace 4* 

198€ 1ο παιδί ΔΩΡΕΑΝ€ 

2ο παιδί 138€ 
270€ 

183€* 

* Η τιμή αφορά σε κρατήσεις με προκαταβολή έως 20/3 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ 3 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Pharae Palace 4* στην παραλία της Καλαμάτας. 
➢ 3 πρωινά. 

➢ Δείπνο σε μπουφέ με νηστίσιμα τη Μεγάλη Παρασκευή. 
➢ Αναστάσιμο εορταστικό δείπνο το Μεγάλο Σάββατο. 

➢ Πασχαλινό εορταστικό γεύμα την Κυριακή του Πάσχα. 

➢ Αρχηγός - συνοδός. 
➢ Φ.Π.Α. 
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